



# С Л О В О К О М М У Н И С Т А



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.  
Выходит по средам  
Цена свободная

7 сентября 2022 года  
№36 (1388)

12+

## Геннадий Зюганов поздравил школьников, студентов, родителей и педагогов с Днем знаний

«Красная Линия» публикует текст поздравления Председателя ЦК ПРФ Геннадия Зюганова с Днем знаний

Дорогие друзья! Школьники и студенты! Педагоги и родители!

Сердечно поздравляю вас с днём начала учебного года!

День знаний — это близкий и родной для каждого из нас праздник. Миллионы первоклассников от Камчатки до Калининграда, от Мурманска до Севастополя делают сейчас первые робкие шаги к взрослой жизни. И каждый из нас вспоминает, как делал когда-то эти важнейшие и трогательные шаги своей жизни.

Знания, полученные в школе, остаются с нами навсегда. Они становятся нашим мировоззренческим и профессиональным фундаментом. И потому мы с такой теплотой и нежностью вспоминаем наших любимых учителей, даривших нам заботу и знания, учивших добру и принципиальности. Наши сердца наполняет гордость от осознания того факта, что во все века на Руси почиталась эта великая миссия — миссия Учителя.

Нам вспоминаются сегодня и наши добрые школьные друзья. С ними мы готовились к контрольным работам и беззаботно играли на переменах. Вместе мы проходили путь гражданского становления и стали прямыми свидетелями того, как всемерно поощрялось в СССР стремление к знаниям. Мы хорошо знаем, что советское образование совсем не

случайно оценено как лучшее в мире.

Слова Николая Некрасова об убогой и обильной, могучей и бессильной Руси были написаны в 1866 году, вскоре после отмены крепостного права. Практически решить задачу превращения бессильной матушки Руси в могучую индустриальную державу довелось уже большевикам-ленинцам. Сам В.И. Ленин ещё накануне Великого Октября говорил: «Либо смерть, либо догнать и перегнать передовые капиталистические страны».

«Знание — сила!» — учил уже в XVII веке английский философ Фрэнсис Бэкон.

«Знание — сила!» — настаивали, в свою очередь, большевики. С первых дней Советской власти они взялись за масштабную реформу образования. Ликвидация вековой неграмотности — один из первых рубежей, который взяла Страна Советов, делая образование бесплатным, общедоступным и фундаментальным. Были сметены любые сословные препоны и материальные привилегии на пути к знаниям. Эта светлая дорога была расчищена для всех, кто хотел учиться, развивать свои способности и таланты.

«Знание — сила!» — говорила Советская власть, и уже в 1918 году создала десятки новых учебных и научных институтов: от педагогических до бактериологических и от авиационных до радиологических. Многие из них действуют и сегодня.

«Знание — сила!» — говорили комму-

нисты, и советские школы и вузы создали основу стремительного развития нашей страны, её великих достижений в XX столетии. На фундаменте этих знаний выросла, набралась сил и могущества матушка Русь. Она сумела победить объединённую Гитлером Европу, ворваться в космические дали, освоить мирный атом.

Сформированный тогда запас прочности и сейчас удерживает нашу страну в ряду великих держав. Сама жизнь властно указывает на преимущества советской системы образования перед «болонизацией», ЕГЭ и прочими «демократическими» нововведениями.

Советская страна воспитала выдающихся педагогов — Антона Макаренко, Льва Выготского, Василия Сухомлинского, Леонида Занкова и многие тысячи учителей, знавших и любивших своё дело, обучавших нас простой грамоте и великой науке. Подходы советской школы наилучшим образом раскрывали способности и творческий потенциал будущих граждан страны. Её выпускники строили фабрики и заводы, возводили мосты и атомные электростанции, осваивали космическое пространство, удивляли мир успехами в науке и культуре.

Власти СССР делали всё, чтобы поднять престиж учительской профессии. Как заметила Надежда Константиновна Крупская, учительский труд — один из самых ответственных и благородных на земле. Советский учитель был строгим и справедливым, как Виктор Николаевич



Сорокин из кинофильма «Республика ШКИД», мудрым, как Илья Семёнович Мельников из «Доживём до понедельника», заботливым, как Анна Ивановна из фильма «Первоклассница».

Продолжение на стр.3

## Станислав Панов поздравил студентов с Днем знаний



Депутат Белгородской областной Думы, первый секретарь Комитета БРО КПРФ Станислав ПАНОВ поздравил студентов и преподавателей Белгородского техникума промышленности и сферы услуг с Днем знаний и принял участие в открытии новой мастерской на территории учебного заведения.

В своем выступлении на торжественной линейке лидер Белгородских коммунистов отметил, что сегодня стране нужны очень хорошие специалисты.

«Вы знаете, какая ситуация в мире, и Россия должна быть готова к любым вызовам. Поэтому от каждого из вас зависит, как наша страна, ее граждане будут жить дальше. Я хочу пожелать вам хорошего, доброго, успешного пути в жизни, становиться высококлассными специалистами и быть очень нужными и полезными нашей стране», — обратился Станислав Геннадиевич к студентам.

Он также поздравил преподавателей и родителей, выразив надежду, что именно их терпение и стремление помочь позволит молодежи успешно начать свою трудовую жизнь.

Затем депутат торжественно вручил золотые и серебряные знаки отличия комплекса ГТО студентам и сотрудникам техникума.

По завершении линейки Станислав Панов принял участие вместе с руководством ССУЗа и представителем опорного предприятия в церемонии открытия

новой мастерской, где будущие повара и кондитеры смогут применять свои кулинарные знания на практике. После разрезания красной ленточки директор техникума Виктория Миненкова рассказала гостям, что мастерская создана в рамках нацпроекта «Образование» и федерального проекта «Молодые профессионалы», а студенты продемонстрировали свои навыки в кулинарном искусстве.

После посещения других мастерских и цехов депутат обсудил с руководством успехи и перспективы учебного заведения, а также сложности в его развитии. Виктория Миненкова отметила, что техникуму востребован — в этом году конкурс на место 2,5 человека. Отличная база,



прекрасный преподавательский состав, но нет площадей для расширения, а также отсутствует спортивный зал. Станислав Панов пообещал изучить проблему и продолжить общение в дальнейшем.

Мария СОЛОВЬЕВА

Подписка 2022

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?  
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ  
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



# Фашизм - это самая зверская и иезуитская идеология, которая была рождена крупным капиталом



3 сентября руководители КПРФ, члены партии и активисты в честь 77-й годовщины окончания Второй мировой войны и Победы над милитаристской Японией возложили цветы и венки к Могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены.

После завершения торжественной церемонии перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме, лидер Народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов, пишет издание «КПРФ.ру».

«Добрый день! В 1945 году, 3 сентября завершилась Вторая мировая война. Сегодня, по сути дела, новая гибридная война объявлена не только нашей стране, но и Китаю и Китайской Компартии. Она объявлена англосаксами и натовцами. Поэтому уместно вспомнить, с чего началась Вторая мировая война. Кем были ее главные провокаторы и организаторы. И какую цену заплатило человечество, в том числе, Великая Советская Держава за победу над гитлеровским фашизмом и японским милитаризмом.

Почти сто лет тому назад Гитлер захватил власть сначала в фашистской партии, а в 1925 году опубликовал свою программу

«Майн кампф», которая говорила о том, что главным врагом является Советская страна и коммунисты.

Сталин это почувствовал с первых дней индустриализации, и, уже, на совещании передовиков производства, прямо заявил: или мы пройдем за 10 лет то, что Европа прошла за 50-100 лет, или нас сомнут.

Гитлер – это война, а фашизм – это самая зверская и иезуитская идеология, которая была рождена крупным капиталом для того, чтобы бороться с рабочим классом, с социализмом и коммунистическим движением.

Уже в 1931 году Япония, главный союзник Гитлера на Востоке, объявила войну Китаю и захватила Манчжурию. Через четыре года, в 1935 году, еще один союзник Гитлера, Муссолини захватил Эфиопию. С этого начиналась всемирная бойня.

Попробовали они зубы и о нашу, Советскую страну. Прежде всего, это были японцы на озере Хасан в 1938 году, а, также, в Монголии, на реке Халхин-Гол в 1939 году. И там проявился полководческий талант Жукова, который впервые в истории, бросил танковые соединения без прикрытия пехоты и раздолбил японцев».

Пресс-служба ЦК КПРФ

**КАПИТУЛЯЦИЯ ЯПОНИИ 2 СЕНТЯБРЯ 1945 ГОДА – событие, официально завершившее Вторую мировую войну. Зафиксировано актом, подписанным на борту линкора «Миссури».**

**Колоссальная роль, которую Советский Союз сыграл в победе над Германией и Японией, сделала его одной из двух супердержав мира. Причем нам это досталось гораздо более высокой ценой, чем нашему главному оппоненту по «холодной войне» – Америке, которая «не сыграла решающей роли в победе над гитлеризмом». Право главного среди победителей – а в 1945 году за СССР эту роль безоговорочно признавали все союзники – позволило Советскому Союзу ставить свои условия на переговорах, в ходе которых обсуждалось послевоенное устройство мира.**



**Генерал-лейтенант Кузьма Деревянко от лица СССР подписывает Акт о капитуляции Японии на борту американского линкора «Миссури», 2 сентября 1945 года**

## Депутат Госдумы Сергей Гаврилов убежден в необходимости вернуться к планированию в экономике

Минпромторг предлагает перевести ряд отраслей в «квазиплан» в ходе разработки новой модели импортозамещения в промышленности. Импортозамещение, по задумке ведомства, будет работать на базе проектов-маяков, специальных инвестиционных контрактов и межрегиональных офсетных контрактов. Инициативу министерства прокомментировал председатель комитета Госдумы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Сергей Гаврилов (фракция КПРФ).

— Разрабатывается новая модель импортозамещения, в рамках которой часть промышленности хотят перевести в «квазиплановый» режим. Как вы прокомментируете эту идею?

— В условиях развития цифровизации эти решения становятся гораздо проще в своем осуществлении: прогнозировать, планировать, моделировать процессы во много раз удобнее, чем это было 30 лет назад. Вместе с тем инициатива вызывает вопросы, например, в части ограничения ее действия на определенные отрасли.

К сожалению, понятия «национализация», «приватизация», «планирование» табуированы и воспринимаются как идеологические феномены. Считаю, что их не следует бояться. Элементы планирования, которые уже сейчас существуют в области оборонно-промышленного комплекса, можно распространить сначала на крупнейшие стратегические отрасли, затем на межотраслевые отношения, использовать для формирования конечного спроса, инструментов инве-

стирования.

В нашей стране действует закон «О стратегическом планировании», и мы прогнозируем, но наши прогнозы не сбываются и планы не осуществляются.

— Модель глобального либерального капитализма рухнула не только в окружающем нас мире, но и в России. Мы критически зависим от иностранных поставок. Понимаем ли мы драматизм ситуации, что необходимо сделать, чтобы из нее выйти?

— Прежде всего следует начать формировать директивное планирование в стратегических отраслях, чтобы можно было гарантировать спрос, цены, товарные и сырьевые запасы. Наравне с этим все-таки надо переходить на систему натуральных показателей — планирование будет проще и понятнее. Думаю, такие меры помогут решить проблемы импортозамещения. Например, во Франции ключевые отрасли, в частности, атомная энергетика, были построены именно на таких основаниях.

Если говорить о национализации — наш комитет ГД по вопросам собственности занимается этой темой — то можно сказать, что были приняты такие решения, как суверенизация фондового рынка, возвращение центров корпоративных решений в сфере топливно-энергетического комплекса, газовых месторождений в родную гавань.

Важно, чтобы планирование коснулось не только импортозамещения той продукции, которой мы лишились из-за санкций, но и перспектив развития стратегических отраслей и межотраслевых комплексов, в том числе в территориальном разрезе, развития Дальнего Востока и Сибири. Советское руководство подошло к вопросам планирования только спустя десять лет после Октябрьской революции, еще пять лет выстраивалась система управления. Поэтому ключевая задача здесь — выстроить политическую силу. Без политической воли руководства, подготовки управленцев в широком плане, ответственности за исполнение решений мы дальше не продвинемся.

Новые отрасли, которых у нас сейчас физически нет, мы должны выстроить на основе государственных интересов, в рамках широкой плановой модели, желательно директивной, с единым плановым центром. Необходимо воссоздать Госплан 2.0 в виде достаточно самостоятельного и полномочного органа.



# Геннадий Зюганов поздравил школьников, студентов, родителей и педагогов с Днем знаний

Начало на стр.1

В советские годы активно формировались целые педагогические династии, щедро передавая учительское мастерство новым поколениям. У моей семьи глубокие педагогические традиции и не одна сотня лет общего преподаватель-

ского стажа. И потому мне особо горько видеть результаты бестолковых экспериментов, которыми перечёркивали то, чем славилась советская школа. Современных педагогов нацеливали быть «поставщиками образовательных услуг» и натаскивать детей на сдачу ЕГЭ. Цельная советская система образования,

шлифованная десятилетиями, громилась «эффективными менеджерами», не способными разобраться ни в тонкостях учительского мастерства, ни в детской психологии.

КПРФ не может смириться с такой политикой и именно поэтому настойчиво предлагает широкую программу «Образование для всех». Мы уверены: она полностью отвечает интересам учащихся, учительского сообщества и самой России!

В День знаний я поздравляю всех, кто учит и учится, всех учителей и преподавателей, всех учеников и студентов, курсантов и аспирантов, с новым учебным годом! Освоение знаний — это труд непростой, но увлекательный, почётный, открывающий новые горизонты. Пусть годы вашей учёбы приносят вам не только огромную пользу, но и радость от постижения многовековой мудрости человечества, от общения с педагогами и друзьями!

Дорогие друзья! Искренне желаю вам больших успехов на всех экзаменах, которые приготовит для вас ваш жизненный путь!

С праздником вас! С Днём знаний!»

Геннадий ЗЮГАНОВ

## Депутат Шевляков принял участие в празднике «День знаний»

Депутат Белгородской областной Думы, председатель Комитета по Регламенту и депутатской этике Валерий Шевляков поздравил учащихся школы №17 города Белгорода с Днем знаний. «Сегодня дан старт новому учебному году. Для одних ребят он станет первым шагом в мир увлекательных открытий, для других — финальной

ступенью освоения школьной программы. И для всех без исключения — интересным этапом в жизни, временем, когда закладываются основы знаний, проверяются способности, раскрываются таланты» - отметил Валерий Шевляков.

Пресс-служба БРО КПРФ



## Ко Дню знаний школьники получили подарки от депутата Госдумы Сергея Гаврилова



ли приобрести спортивный инвентарь. Передали школьникам еще и книги об истории Белгородчины, где зафиксированы воспоминания детей войны и практически вековая история Пионерии нашего региона. Эти книги помогут лучше узнать нашу историю, формировать высокий моральный дух у подрастающего поколения.

**На школьных линейках побывали коммунисты Алексеевского МО КПРФ**

Первого сентября, в День знаний, первый секретарь Комитета Алексеевского местного отделения КПРФ Иван Шатохин и председатель районного совета «Дети Войны» Иван Кисленко поздравили школьников городской средней школы №4. Перед торжественной линейкой лидер местного КПРФ пообщался со школьниками, пожелал хороше-



го настроения и успехов в учебе. А секретари первичных отделений Божко В.Г. и Ляшенко А.И. также поздравили учащихся Варваровской и Гарбузовской средних школ. В каждой из школ коммунисты вручили подарки в виде спортивного инвентаря.

**Уроки физкультуры в школах области станут здоровее**

Подарки от депутата вручили и учащимся Белгородской средней школы №28 и

Белгородской коррекционной общеобразовательной школы-интерната №23. Десятки других школ Белгорода также получили новый спортивный инвентарь для занятий физкультурой.

В гости к детям на торжественную линейку, посвященную Дню знаний, с подарками от депутата пришли коммунисты и представители Белгородского регионального отделения ВЖС «Надежда России» в Валуйском и Ровенском, Шебекинском и Грайворонском, Борисовском и Чернянском, других районах области.

Сергей Гаврилов, поздравляя белгородских школьников с началом учебного года подчеркнул: «Мы учимся всю жизнь, развивая способности и приобретая бесценный опыт. Прочным фундаментом этих знаний служат основы, заложенные в школе. Чем тяжелее «багаж» школьного образования, тем потом легче идти самостоятельным путем, осуществлять свои мечты и планы, достигать самых высоких целей в профессии и жизни».

Депутат пожелал всем белгородским школьникам здоровья и хорошего настроения на активную учебу.

Пресс-служба БРО КПРФ



Подарки к 1 сентября получили сотни учащихся Белгородской области. Это и футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, и наборы для настольного тенниса, для игры в лапту, и скакалки, обручи, шахматы, шашки, и еще многое другое. По поручению депутата Государственной Думы от КПРФ Сергея Гаврилова его товарищи по партии передали школьникам спортивный инвентарь, чтобы дети могли заниматься спортом и в спортзалах, и на свежем воздухе.

**Волоконовские коммунисты позаботились и об учениках сельских школ**

Так, в Волоконовском районе в канун Дня знаний 1 сентября учащиеся Староивановской и

Афоньевской сельских школ, а также средних школ №1 и №2 поселка Волоконовка получили футбольные, волейбольные, баскетбольные мячи, наборы для настольного тенниса, шашки, шахматы, гимнастические обручи и скакалки, секундомеры, биты и мячи для широко распространенной в районе русской лапты.

Директора упомянутых школ: И.С.Щербаков, С.А.Сопрыкина, Т.В. Губина, Б.Н. Лаврченко, учителя, и особенно школьники очень обрадовались неожиданным ценным подаркам и выразили огромную благодарность и признательность депутату Сергею Гаврилову, а также Белгородскому отделению ВЖС «Женщины России», которые помог-

# Геннадий Зюганов: «Считаю большой трагедией приход Горбачёва к горнилу политической власти»

Я держу в руках отзывы руководителей крупнейших стран мира в связи с уходом из жизни Горбачёва. Есть отзывы президента США, президента Франции, канцлера Австрии, генерального секретаря ООН, британского премьера. Суть этих отзывов сводится к тому, что якобы Горбачёв своей политикой принёс людям мира свободу, независимость и достоинство.

Я человек, воспитанный на традициях русской православной культуры и советского патриотизма. Поэтому я придерживаюсь правила, что об ушедших из жизни надо говорить либо хорошо, либо ничего. Но это тот случай, когда он не касается крупных политиков. От их деятельности когда-то зависели судьба мира, благополучие людей, достоинство целых государств.

Я не разделяю оценки выше названных мировых правителей. Вам это хорошо известно. Более того, я считаю, что Горбачёв был одним из тех правителей в тысячелетней истории России, который принёс не только народам нашей страны, но также всем нашим союзникам и друзьям абсолютное несчастье, горе и беду.

Я работал в Центральном Комитете КПСС. Курировал Северный Кавказ. Моё удостоверение было подписано Андроповым. Я много раз бывал на родине Горбачёва в Ставрополье. Когда я встретился с местными руководителями, то услышал их нелестные оценки о Горбачёве. Напомню, что в своё время Горбачёв там был руководителем партийной организации. Люди, хорошо его знавшие по совместной работе, сказали, что он ничего не умеет, наверняка затеет реорганизацию и столкнёт людей лбами. Они прямо сказали: «Считаем большой трагедией его приход к горнилу политической власти». Через несколько лет все эти оценки подтвердились с абсолютной точностью.

Главное преступление Горбачёва — предательство СССР. Ведь он получил в наследство могучую державу, с которой считались все в этом мире. СССР производил 20% мировой продукции, почти одну треть всей электроники и одну треть всех самолётов в мире. Мы в то время были ведущими во многих направлениях. Например, в авиации, ракетно-космической технике, электронике, лазерной технике, системе противоздушной обороны. И во многом другом. Но, к сожалению, с приходом Горбачёва всё это было предано.

СССР имел все зоны безопасности. Когда я служил в Группе советских войск в Германии, немцы нас уважали и здоровались через дорогу. Потому что в те годы мы были великой державой.

Горбачёв до конца не понял, что КПСС является не просто партией, а системой государственно-политического управления, которая сложилась в чрезвычайных условиях и оправдала себя. Ленинско-сталинская модернизация собрала распавшуюся империю в единое Советское государство.

Советские люди под руководством КПСС построили почти девять тысяч лучших на ту пору заводов, одержали Победу над фашизмом, прорвались в космос, создали ракетно-ядерный паритет. Эти победы обеспечили нам уверенное и достойное будущее.

Но вместо того чтобы реформировать партию, Горбачёв решил её просто уничтожить. С его приходом в высшую власть почти сотня первых руководителей, министров были изгнаны из Центрального Комитета КПСС. Горбачёв собрал вокруг себя команду откровенных предателей. Это и яковлевы, и шеварнадзе, и ельцины, и бакатины.

Другое преступление Горбачёва — предательство Советской власти.

Мой отец не был членом партии. Он работал почти 50 лет учителем, сражался за Советскую державу, потерял ногу под Севастополем, был инвалидом первой группы. Когда я пришёл на партийно-комсомольскую работу, отец сказал мне: «Запомни, сын, ничего в этой жизни лучше Советской власти не было». Да, были ошибки и трудности, проблемы, но Советская власть всегда думала о простом человеке. Женщинам она дала 21 привилегию, начиная с декретного отпуска. Она сделала образование и медицину доступными каждому советскому гражданину. Она нас подняла к высотам Победы.

Вот эта Советская власть, власть народа, и была предана Горбачёвым самым циничным образом.

Напомню, что в соответствии с Конституцией СССР советские граждане имели право проголосовать на Всенародном референдуме. Почти 77% граждан СССР выразили своё желание жить в едином союзном социалистическом Отечестве. Но Горбачёв, Ельцин и вся эта камарилья предали это историческое решение советского народа. Это преступление, которое не имеет сроков давности. И мы это все прекрасно понимаем.

Другое преступление Горбачёва заключается в том, что у советского народа отобрали всё, что он отвоювал за последние 100 лет. Всё отобрали. И право на достойную работу. И право на нормальное медицинское обслуживание. И право на доступное образование. Люди лишились многих социальных гарантий, в том числе достойной пенсии. Были обесценены сбережения граждан. Даже те деньги, которые лежали у старушек на «чёрный день», превратились в пустую бумагу.

И ещё одно его преступление. Я был просто шокирован, когда об этом узнал. Он же предал всех своих друзей и союзников. Например, бывший руководитель ГДР Эрих Хонеккер был предан до такой степени, что его выслали из России. В Германии Эриха Хонеккера посадили в ту же тюрьму и в ту же камеру, где он сидел при Гитлере.

В декабре 1989 года на Мальте Горбачёв встретился с тогдашним президентом США Бушем-старшим и тогдашним госсекретарём США Джеймсом Бейкером. Даже природа взбунтовалась против этой встречи. На море поднялась дикая буря. Американский корабль бросало из стороны в сторону. А наш большой лайнер «Максим Горький» стоял устойчиво. Там они и провели переговоры.

Когда уже сели за стол переговоров, Горбачёв ни с того ни с сего сказал Бушу: «Мы решили ликвидировать Варшавский Договор, уйти из Восточной Европы». Бейкер позже вспоминал, что американская делегация после заявления Горбачёва даже вспотела от этой новости. Они предположили, что им теперь выкатят завышенные требования. Например, потребуют от США распустить НАТО. Но Горбачёв вновь удивил американскую сторону, он сказал: «Нет. У нас теперь новое мышление. Поэтому мы распускаем Варшавский Договор, а вы делайте что хотите». Так была предана вся система безопасности, за которую положили головы 27 миллионов лучших сыновей и дочерей нашей Родины. Почти каждая советская семья имела людские потери в годы Великой Отечественной войны.

Мы уже тогда знали и видели, что творят Горбачёв и вся его камарилья. Поэтому мы создали Компартию РСФСР. Нас гнобили, нам даже счета не открыли. Но нам не хватило всего одного года, чтобы объединить все здоровые патриотиче-

ские силы, чтобы выгнать этих «правителей» из Кремля и со Старой площади.

Я тогда обратился со «Словом к народу» и статьёй «Архитектор у развалин». Меня разбирали долго, в том числе и на Политбюро. На 10 лет фабриковали уголовное дело. Но за меня заступились писатель Юрий Бондарев, режиссёр Станислав Говорухин, певец Иосиф Кобзон, актёр Михаил Ножкин, журналисты Александр Проханов и Валентин Чикин. Восстали подлинные патриоты, прекрасная понимая, что это будет необоснованная расправа. Но дело не в расправе...

Сейчас будут много славословить об уходе из жизни Горбачёва. Это их дело. Но нам надо честно отмежеваться от предательских «лихих 90-х». В противном случае никакого оздоровления и никакой победы над нацизмом и фашизмом не будет. Это очень принципиальная наша позиция. От честных оценок сегодня на этот счёт зависит то, справимся ли мы с теми вызовами, которые обвалились на нашу страну.

Народ давно уже высказал свою оценку горбачёвщине и вынес ей суровый приговор. В 1996 году Горбачёв со своей командой создали комитет по выборам. Горбачёв в тот год решил принять участие в президентских выборах. Но даже на Ставрополье, на родине Горбачёва, люди заявили, что никто за него не проголосует. Потому что он всех продал и предал. Горбачёв дал старт воровской приватизации. В итоге за Горбачёва в 1996 году на президентских выборах проголосовали около 0,5% избирателей. Это и есть народный приговор всей его преступной предательской политике.

Позже мы провели открытое судебное расследование. В том числе и в связи с импичментом Ельцину. В Думе лежит 20 с лишним томов по этому расследованию. Все преступления этой предательской камарильи доказаны: от Беловежья и предательства нашей армии до бегства из Восточной Европы.

Только в Германии было почти 500 тысяч наших войск. Это была сильнейшая армия. Поскольку мы выводили свои войска из Германии, нам надо было хотя бы один пункт написать в соглашениях. Что больше никогда Германия в ближайшем веке ни в какие НАТО вступать не станет. Этот принцип касается и Восточной Европы. Ведь в то время мы имели наши военные группировки в Польше, Чехословакии и Венгрии. Это касается и Прибалтики. Там сегодня маршируют нацисты и сносят советские памятники. И всякая сволочь издевается над русскими людьми.

Все наши сегодняшние проблемы оттуда растут, цветут и пахнут. Вот сейчас увидите по отзывам. Все те, кто наворовал, насовал в карманы, кто обогатился на этом преступлении, унижении и разгроме страны, будут теперь либо сюсюкать, либо заикаться на тему смерти Горбачёва. Лучше бы они помолчали.

Нынешняя прогнившая система безопасности в мире, в Европе и в Российской Федерации — вот результат деятельности Горбачёва. Гляньте по периметру нашей страны. Вы увидите последствия этого предательства. Восточная Европа теперь гонит оружие на Украину. В Прибалтике фашисты и нацисты во всём задают тон, они затыкают рты тем, кто строил там заводы, открывал новые порты.

В ридной Украине 82% населения считает русский язык родным. Но сегодня они не могут говорить на родном языке. И мы теперь вынуждены снова платить жизнями лучших своих сыновей, чтобы уничтожить фашизм на Украине и в Донбассе.

Если бы мы сегодня проводили нормальные реформы, тогда бы все понимали, что без сильного государства, умной централизованной власти, чувства коллективизма и патриотизма наша держава существовать не может ни в какой форме. Но всё это было предано и продано Горбачёвым. Самым бездарным и самым унижительным образом.

Сегодня проводят параллели между Горбачёвым и Николаем Вторым. Действительно, Николай Второй профукал империю, а этот — Великой Советское государство. Александр III говорил о своем сыне: «Николашка к царству не готов. Бог не дал ему ни ума, ни воли». Это была объективная оценка.

Вот и Горбачёв получил державу с огромной армией, могучим производством, с великой наукой, лучшей социальной системой. И всё это Горбачёв спустил только за то, чтобы ему улыбалась Тэтчер и чтобы его дружески похлопывал по плечу Буш. Это же самое унижительное поведение, что может быть для лидера и политика!

Я считаю, что нет большего предателя в нашей тысячелетней истории, чем Горбачёв. Наверное, и Всевышний это услышал. После начала освободительной операции против нацизма, фашизма и бандеровщины он убрал с тела Земли и Кравчука, и Шушкевича, и Горбачёва. Я думаю, что так Всевышний и природа очищают Землю для того, чтобы она спаслась от предателей, нацистов, и мы всё сделаем для того, чтобы в мире и в России победили дружба и справедливость.

По материалам газеты «Правда» №97 (31300) 2-5 сентября 2022 года

## Поздравления

Белгородское городское отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет ветерана партии

**МИХАЙЛОВА Ивана Дмитриевича – с юбилеем!**

Желает крепкого здоровья, счастья, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Краснояржское местное отделение горячо и сердечно поздравляет ветерана партии

**КРОТЕНКО Вячеслава Алексеевича – с юбилеем!**

Желает доброго здоровья, семейного счастья, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Белгородское районное местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет с юбилеями

**ЛУЖЕЦКУЮ Александру Валентиновну и БЕЛЬЦЕВА Ивана Ивановича!**

Желает им здоровья, семейного счастья, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Ровенское местное отделение КПРФ горячо и сердечно поздравляет с 40-летним юбилеем

**КУЧМИСТОГО Дмитрия Владимировича!**

Желает доброго здоровья, семейного счастья, успехов в работе и общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 14 сентября 2022 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.  
Сайт: [www.belkprf.ru](http://www.belkprf.ru)  
E-mail: [belkprf@mail.ru](mailto:belkprf@mail.ru)

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ  
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
политической партии  
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»  
Газета издаётся на общественных началах.  
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,  
который несёт полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:  
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Белгородской области  
Свидетельство о регистрации  
ПН №ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)  
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.  
Индекс подписки: П5607.  
Тираж – 6 тыс. Объем – 1 п. л.  
Подписано в печать 06.09.2022г. по графику – 15.00. фактически – 15.00.  
Заказ № 22-08258

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.